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5096403 Sauvignon Blanc Limoux 2023

Značka: Francie/Limoux - Chateau 

MARTINOLLES - suché

Aroma připomínající limetku, grapefruit, 

angrešt a čerstvě posečenou trávu.

Dobře vyvážená chuť s osvěžující 

kyselinkou a s nádechem tropického 

ovoce.195,- Kč/kus

509444 Viognier Limoux 2024

Značka: Francie/Limoux - 

Chateau MARTINOLLES

Výrazné, ale jemné květinové 

aroma s tóny kandovaného 

citronu.

Kulatá a velmi svěží ovocná 

chuť. 195,- Kč/kus

509497 Cabernet Sauvignon 

Limoux 2023

martinolles

Značka: Francie/Limoux - Chateau 

MARTINOLLES – suché BIO

Ovocné aroma s tóny malin, 

ostružin, kůže a povidel. 

Harmonická ovocná chuť s jemnou 

dochutí a příjemnou kyselinkou. 

195,- Kč/kus

509445 Merlot Limoux 2021

Značka: Francie/Limoux - Chateau 

MARTINOLLES - suché

Příjemné ovocné aroma, s tóny lesního 

ovoce, a marmelády, s lehkou kořenitostí.

Harmonická, ovocná chuť s jemnou 

dochutí. 195,- Kč/kus

Francie
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501291Petit PAVEIL 2020

Značka: 

Francie/Bordeaux/Margaux - 

Chateau PAVEIL DE LUZE - 

suché

Bohaté aroma připomíná červené 

ovoce, rybíz a čokoládu.

Chuť je plná, vyvážená s jemnou 

kyselinku a tříslem.

Merlot 70%, Cabernet Sauvignon 

30%

312,- Kč/kus

504672 Chateau d'ISSAN 2018 issan

Značka: Francie/Bordeaux/Margaux - 

Chateau d'ISSAN - suché

Château d'Issan je zařazeno mezi 

třetí Grand Cru v klasifikaci z roku 

1855. Víno pochází ze starých vinic, 

nacházející se v srdci apelace 

Margaux. Terroir se skládá hlavně ze 

štěrku na povrchu a jílu v hloubce. 

Víno je vynikajícím příkladem regionu 

Margaux - vyniká svou flexibilitou, 

jemností, elegancí a dlouhověkostí. 

498,- Kč/kus

50378 Seigneurs d´AIGUILHE 

2020

Značka: 

Francie/Bordeaux/Castillon - 

Chateau d'AIGUILHE

Intenzivní aroma lesního ovoce, 

dřeva a kouře. Komplexní a 

elegantní ovocná chuť s dlouhou 

ovocnou dochutí. Výrazné tříslo. 

477,- Kč/kus

505060 Chateau de CHANTEGRIVE 

blanc 2023

Značka: Francie/Bordeaux/Graves - 

Chateau de CHANTEGRIVE

Svěží, výrazně ovocné víno, s typickým 

minerálním aroma pro oblast Graves, s 

tóny zralé broskve, angreštu, bílých 

květin a citrusů. Krásný delší závěr. 388,- 

Kč/kus

Francie
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505843Chateau de 

CHANTEGRIVE rouge 

2020

Značka: 

Francie/Bordeaux/Graves - 

Chateau de 

CHANTEGRIVE

Toto víno je bohaté a hustě 

ovocné, s tóny zralých 

plodů a černého rybízu, 

doplněné vrstvou tříslovin. 

543,- Kč/kus

506026 Rosé Provence MAÏA 2024

Maia Bottle Shot

Značka: Francie/Provence - MAÏA

Elegantní, typické provensálské 

růžové víno s plným buketem 

zralých broskví, třešní a červeného 

rybízu. Na patře se objevují tóny 

divokých letních bobulí, liči a 

citrusové kůry s hladkým, suchým 

závěrem. Chuť je kulatá, s 

výrazným a  pevným zakončením. 

429,- Kč/kus

509451 Cotes du Rhone Blanc 

2023

Značka: Francie/Rhone - LAVAU

Výrazné, ale jemné květinové 

aroma s tóny kandovaných 

citrusových plodů.

Kulatá a svěží ovocná chuť.233,- 

Kč/kus

501013Tavel Rosé 2023

Značka: Francie/Rhone - 

LAVAU

Výrazné, plné růžové víno, 

pocházející z apelace výhradně 

pro růžové víno. 311,- Kč/kus

509454 Rasteaux Domaine Les 

Evigneaux 2019

Značka: Francie/Rhone - LAVAU

Bohaté aroma připomínající rybíz, 

malinu a vanilku. Plná, vyvážená, 

ovocná chuť se sladkým tříslem.

Odrůdy: Grenache Noir,  Syrah. 405,- 

Kč/kus

Francie
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80303051 Montaignan blanc, IGP Pays 

d‘Oc – polosuché 

Osvěžující bílé víno s jasnou slámovou 

barvou. Potěší vůní bílého květu, citrusů a 

exotického ovoce. Na jazyku je svěží, s 

dobrou kyselostí a jemným ovocným 

profilem.

Obsah alkoholu: 12.5 %

Odrůda vína: Cuveé bílé – 145,- Kč/kus

801187742 Sauvignon blanc „La Petite 

Perriére“ VDF - suché

Výrobce: Domaine Guy Saget

Vinařská oblast: Val de Loire

Má jasnou barvu s třpytivě zelenými 

okraji. Odrůdově typická, elegantní 

vůně s jemným, bohatým aroma bílých 

květů, černého bezu, akátu a minerality. 

Středně plná a čerstvá chuť s jemným 

nástupem a pikantní kyselinou, 

podpořena ovocnými tóny broskví a liči.

Obsah alkoholu: 12.5 %

175,- Kč/kus

80000210 Côtes-du-Rhône "Parallele 45" 

blanc (BIO) - suché

Výrobce: Paul Jaboulet Ainé

Vinařská oblast: Côtes du Rhône

Ocenění:James Suckling2022

Směs odrůd Grenache Blanc, Marsanne, 

Viognier a Bourboulenc. Víno zraje po dobu 

2-3 měsíců v dubových sudech, díky kterým 

má světlou, místy nazlátlou barvu. 

Intenzivní, vysoce ovocná a příjemná vůně 

s dotekem máslových hrušek a bílých květů 

citrusů. Vůně plynule přechází do chutě. 

Chuť je elegantní, lahodná, šťavnatá a teplá 

s delším závěrem, který je podpořen 

harmonickou kyselinou. Víno s univerzálním 

použitím.

Obsah alkoholu: 13 %

255,- Kč/kus

80300101 Epure Rose

Výrobce: AdVini

Vinařská oblast: Côtes de 

Provence

Víno růžové barvy, 

připomínající pomelo. Ovocná 

vůně s aroma červeného 

ovoce, jahod, malin a třešní. 

Také v chuti si zachovává 

ovocný projev.

Obsah cukru: Suché

182,- Kč/kus

Francie
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80303052 Montaignan rouge, IGP Pays 

d‘Oc

Výrobce: LGI

Rubínově červené suché víno. V chuti 

nalezneme tóny černého rybízu, ostružin, 

třešní, švestky a černého pepře. Část 

vína zrála v dubových sudech, část v 

nerezových tancích. Výsledek je příjemně 

suchý s jemnou vanilkovou stopou.

Obsah alkoholu: 12.5 %

Obsah cukru: Polosuché

145,- Kč/kus

80619501 Château Saint Sernin

Výrobce: AdVini

Vinařská oblast: Cahors AOP

Cahors je regionem Malbecu a tak je i toto 

víno převážně z této odrůdy. Má tmavě 

červenou barvu. Vůni dominuje aroma 

zralého červeného ovoce. Poddajná a kulatá 

chuť s ovocnými tóny. Celkově jde o 

elegantní, svěží a harmonické víno.

Obsah alkoholu:13.5 %

Obsah cukru: Suché

192,- Kč/kus

80005131 Côtes-du-Rhône Rouge

Výrobce: Paul Jaboulet Ainé

Vinařská oblast: Côtes du Rhône

Cuvée ve složení 60% Grenache a 40% 

Syrah. Hrozny pochází z vinic starých 25 let. 

Víno má tmavě červenou barvu. Elegantní a 

aromatická vůně červeného ovoce, s jemnými 

tóny koření, kouřovosti a živočišnosti. Má 

dobře strukturovanou chuť se zakulacenými 

sladšími tříslovinami, tóny třešní a koření a 

pikantním závěrem. Vhodně doplní různé 

úpravy pečených mas, vhodné také k sýrům.

Obsah alkoholu: 14 %

Obsah cukru: Suché

258,- Kč/kus

Francie
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509358 Barbera d'Alba Ciabot du Re 2022

Piemont - CORINO GIULIANO – červené 

suché

Aroma červeného ovoce s jemnými tóny 

koření. Jemná a příjemná ovocná chuť.

Víno zrálo v sudech, z francouzského dřeva, 

typu Barrique.

Skvěle doplní kachní maso, pernatou zvěřinu, 

či klasicky pastu s rajčatovým základem. 

344,- Kč/kus

505852 Primitivo Salento 2023

Apulie - PRODUTTORI MANDURIA 

VINI – červené suché

Ovocné aroma s tóny třešní, švestek 

a malin. Plná, harmonická ovocná 

chuť připomínající džem. 195,- 

Kč/kus 

509368 Chianti Classico 2021

Toskánsko - BORGO SALCETINO

Oceněné víno

Červené suché

Jemné aroma s typickými tóny fialek.

V ústech velice jemné, delikátně ovocné s 

hořčinkou a příjemnou, sametovou 

dochutí.355,- Kč/kus

509422 Valpolicella 2023

Veneto - TOMMASI

Červené suché

Ovocné aroma s tóny třešní, zeleného pepře a 

hořké čokolády.

Středně plná chuť připomínající přezrálé třešně 

a kouř. Dlouhá kořenitá dochuť. 308,- Kč/kus

509408 Rosé Chiaretto Bardolino 2024

Veneto - PRENDINA/CAVALCHINA

Aroma zralého lesního ovoce s tóny jahod a 

třešní. Jemná, svěží a elegantní ovocná chuť s 

jemnou dochutí.

Odrůdy: Corvina Veronese, Rondinella, Molinara 

– 258,- Kč/kus
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80291225 Lunatico Pinot Grigio „Terre 

Siciliane” IGP

Fantini Vini, Abruzzo

Komplexní, ovocná vůně s aroma 

bylinek, vanilky, muškátového oříšku. Z 

ovoce převládají broskve, grapefruity a 

limety, lehce také mineralita. Středně 

plná, kulatá a harmonická chuť s delším 

závěrem a tóny koření - 182,- Kč/kus

8021067 Grillo Feudo Arancio, DOC

Svěží odrůdové víno Grillo Arancio, které pochází 

z vinařské oblasti DOC Sicilia. Víno potěší 

intenzivní slámově žlutou barvou s oranžovými 

odlesky. Ve vůni se objevují aromatické tóny 

tropického ovoce, s nuancemi bílých květů.

Na patře je toto víno bohaté a ovocné, s 

opulentními tóny exotického aroma manga a 

papáji. Svěží kyselost dodává vínu plné tělo, 

svěžest a eleganci – 195,- Kč/kus

80257130 Villa Antinori Bianco, Toscana 

IGP

Suché bílé víno

Svěží vůně s dotykem ananasu, broskví 

a mandlí. Středně plné víno s příjemnou 

kyselinou, která umocňuje pevnou kostru 

– 252,- Kč/kus

80291020 Farnese Lunatico Primitivo 

Puglia IGP

Červené suché víno

Má hlubokou, tmavě červenou barvu s 

fialovými odlesky. Vůně je intenzivní s 

aroma švestek a třešní, rozmarýnu a 

vanilky. Chuť je plná, jemná a harmonická 

– 185,- Kč/kus

805878254 Montepulciano d'Abruzzo DOC "Terre 

Vecchie„

Červené suché víno

Populární odrůdové víno Montepulciano je v této 

letní edici neobyčejně lehké a ovocné. Je vybrané z 

nejlepších sudů Cantina Tollo, má svěží aroma plné 

bobulí, tmavých třešní, s náznakem fialek. Víno je 

kulaté, sametové a jemné, zatímco chuť zůstává 

dlouhá a výrazná – 229,- Kč/kus
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Rakousko

509465 Riesling Gedersdorf 

2023

Kremstal-Kamptal - Weingut 

BUCHEGGER – bílé suché

Svěží, a jiskrný ryzlink, s 

bohatým primárním ovocným 

aroma, které následuje chuť 

čerstvého ovoce, s tóny 

zralých citrusů v dochuti – 

335,- Kč/kus

509491 Grüner Veltliner HG 2024

Kremstal-Kamptal - Weingut 

BUCHEGGER – bílé suché

Jemné, svěží a dobře pitelné víno. 

Harmonické, minerální a ovocné 

aroma připomínající květiny a pepř.

Středně plná ovocná chuť s tóny 

jablka a příjemnou kyselinkou – 

315,- Kč/kus

509490 Rotgipfler Thermenregion bio 2022

Thermenregion - Weingut JOHANNESHOF 

REINISCH – oceněné víno – bílé suché

Réva pro Rotgipfler JOHANNESHOF REINISCH 

roste na vinicích u řeky Anninger v Pfaffstättenu a 

Gumpoldskirchenu.

Aroma s čerstvou vůní exotického ovoce. Živé a 

vitální, s pevným jádrem na patře. Krémový finiš – 

325,- Kč/kus

509489 St. Laurent Thermenregion 

bio 2021

Thermenregion - Weingut 

JOHANNESHOF REINISCH – 

oceněné bílé suché

Hrozny pro Sankt Laurent 

(Svatovřinecké) JOHANNESHOF 

REINISCH dozrávají na vinicích v 

Tattendorfu, předurčených pro tuto 

odrůdu s teplými a suchými 

štěrkovými půdami.

Typické aroma s vůní lesních plodů, s 

plnou ovocnou strukturou 325,- 

Kč/kus

509383 Riesling 

Landhaus 2023

Vídeň - Weingut MAYER 

AM PFARRPLATZ

Svěží a lehký Riesling.

Hrozny pro tento Ryzlink 

rýnský pochází z 

vybraných vinic Dolního 

Rakouska v okolí Vídně. 

Má jemnou chutí po 

broskvích a meruňkách, 

s dotekem citrusů.  254,- 

kč/kus

509423 Zweigelt Landhaus 

2022

Vídeň - Weingut MAYER AM 

PFARRPLATZ

Detailní popis produktu

Elegantní aroma s tóny 

čerstvého peckového ovoce.

Svěží, šťavnatá chuť s 

trochou jemného koření – 

254,- Kč/kus
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509400 Riesling Steilhang bio 2023 

– BIO

Bílé suché

Německo/Mosela - Weingut 

BASTGEN

Svěží, a jemné víno s aroma citrusů 

a čerstvého ovoce.

Harmonická ovocná chuť s jemnou 

kyselinkou v dochuti – 293,- Kč/kus 

509319 Rivaner 2023

Německo/Falc - Weingut KIMICH

Bílé suché

Jemné a elegantní aroma trop. ovoce 

(broskve, mango, meloun) a květin. 

Ovocná chuť s jemnou kyselinkou v 

dochuti – 237,- Kč/kus

505939 Weissburgunder 2023

Německo/Falc - Weingut KIMICH

Výrazně ovocné, ale svěží suché víno s 

příjemnou kyselinkou a delší dochutí – 292,- 

Kč/kus

501058 Malbec Reserve Altitud 2021

Argentina/Mendoza – ANDELUNA červené 

suché

70 % vína odpočívalo ve francouzských 

dubových sudech po dobu 8 – 10 měsíců a 

poté bylo uloženo v lahvích po dobu 

minimálně 6 měsíců před uvedením na trh.

Víno má Intenzivní fialovou temnou barvu.

Vůně je široká, květinová (fialky), s náznaky 

červeného ovoce (maliny a jahody).

Na patře s jemnými tříslovinami, které vínu 

dodávají dlouhý a rafinovaný závěr – 495,- 

Kč/kus

50457 Cabernet Sauvignon 2019

Chile/Maipo - COUSINO-MACUL

Elegantní aroma černého rybízu, 

švestek, bylin a hořké čokolády. Jemná a 

ovocná chuť plná ovoce s tóny kávy. – 

275,- Kč/kus
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509478 Shiraz Western Cape 

2023

Jihoafrická republika/Western 

Cape - SARAH'S CREEK

Červené suché

Ve vůni se objevuje výrazná 

vůně tmavých třešní a sladké 

fialky s dalšími tóny pepře. Chuť 

je jemná a šťavnatá, se svěžím, 

dlouhým závěrem – 199,- Kč/kus

509253 Chenin Blanc 2023

Jihoafrická Republika/Stellenbosch 

- NEETHLINGSHOF

Bílé suché

Ve vůni delikátní tóny peckového a 

tropického ovoce. Jemně 

květinkové na patře, se středním 

tělem a příjemnou lahodnou 

kyselinkou – 355,- Kč/kus

Další státy
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